Test 9

1.- Cual de las afirmaciones es la mas correcta en torno a la
violencia sexual:
a) Es un atentado contra la intimidad de las personas.

c) agrede a una serie de derechos fundamentales de los hombres
exclusivamente: el derecho fundamental a la libertad, a la integridad fisica
y moral, a la igualdad y la dignidad.

d) Supone un atentado a la libertad.

2.- La violencia sexual:
a) Solo afecta a la intimidad de la victima.
b) Tiene consecuencias econdmicas para la victima.

d) Ninguna de las respuestas es correcta.

3.- La Ley Organica 10/2022, de garantia integral de la libertad
sexual reconoce que:

a) El consentimiento de la victima no es relevante para la
consideracion de un delito contra la libertad sexual.
b) Que el consentimiento es una manipulacién mediatica.
c) El consentimiento no es una decision de la victima.

3.- El consentimiento:
a) Debe ser manifestado a través de expresiones derivadas de las
palabras o acciones u omisiones por actos exteriores que, de forma clara
e inequivoca, expresen la voluntad de la victima.

c) Manifestado a través de expresiones derivadas de las palabras o
acciones, por actos exteriores que, de forma clara e inequivoca, expresen
la voluntad del agresor.

d) En los supuestos en que se hallen privadas de voluntad, el
consentimiento de la victima se suple por el consentimiento del agresor.

4.- Con la reforma del Codigo Penal, el delito de abuso sexual:

a) Bajo esta figura delictiva, se penan las conductas mas suaves
contra la libertad sexual.

b) Bajo esta figura delictiva, se penan las conductas mas graves
contra la libertad sexual.

d) Se aprecia cuando concurra abuso de superioridad.



5.- Los delitos de agresion sexual:

a) Se podra perseguir de oficio siempre que haya mediado
violencia en su ejecucion.

b) Con la denuncia del MF, que sera obligatoria, es suficiente para
iniciar el proceso penal por la comision de este delito.

d) Solo se apreciara cuando medie violencia.

6.- Los delitos contra la libertad sexual contra menores:

b) Se impondra una pena atenuada puesto que las victimas son
menores.

c) Sera necesario que no exista consentimiento para condesarlo
delito.

d) Ninguna de las respuestas es correcta.

7.- La justicia restaurativa:

a) Es una formula alternativa al proceso penal que puede ayudar a
las victimas y agresores.

b) Es una férmula alternativa al proceso penal que puede ayudar a
las victimas y agresores a decidir la pena que puede alcanzar la infraccion
cometida.

c) Es una férmula alternativa al proceso penal que beneficia a los
agresores a reducir su condena.

8.- La mediacién penal es:

a) Debe entenderse como la férmula restaurativa idonea en este
tipo de delitos.

b) Debe entenderse como la férmula restaurativa idonea en este
tipo de delitos siempre que haya mediado violencia en la comision del
delito.

d) Es la férmula a la que las partes han de someterse antes de
poder presentar la denuncia.

9.- Los circulos restaurativos cuentan:

a) Con dos fases los circulos y los postcirculos para hacer el
seguimiento de lo pactado. En caso de incumplimiento, se inicia el
proceso penal.



b) Podran intervenir tanto las partes, victima y victimario, los
familiares, facultativos, otros miembros de la sociedad que puedan ayudar
a la imposicion de la pena.

d) Podran intervenir tanto las partes, victima y victimario, los
familiares, facultativos, otros miembros de la sociedad que puedan ayudar
a la consecucion de acuerdos que ayuden a la restauracion del agresor
exclusivamente.

10.- Mediante la incorporacion de férmulas de justicia restaurativa
en estos supuestos se podra conseguir:

a) beneficios penoldgicos para el agresor, de forma exclusiva.

b) La restauracion de la victima exclusivamente.

c) La reparacion de la victima exclusivamente.




